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Π
ιθανή εμπλοκή των δύο αδελφών και 
κατηγορουμένων για τη δολοφονία 
του Γιώργου Καραϊβάζ σε δύο ακό-

μη συμβόλαια θανάτου εξετάζουν οι Αρχές 
που έχουν βάλει στο στόχαστρο το αιματηρό 
παρελθόν τους. 

Ως γνωστόν, τα δύο αδέλφια δεν κατηγο-
ρούνται μόνο για τη δολοφονία του γνωστού 
δημοσιογράφου, αλλά και για τον θάνατο του 

γαριασμό της αλβανικής μαφίας και το άλλο 
για την Greek Mafia.

Η δολοφονία του φαίνεται πως είχε στοι-
χεία σύμπραξης μεταξύ αλβανικής και ελληνι-
κής μαφίας, καθώς θεωρήθηκε πως ο Διαμα-
ντής είχε ενοχλήσει κάποια άτομα, εντός και 
εκτός Ελλάδας, και έπρεπε να βγει από τη μέ-
ση. Αλλωστε, αν ευσταθούν οι πληροφορίες 
της Ασφάλειας πως το θύμα από την Αλβανία 
είχε εκτελέσει συμβόλαιο θανάτου για χάρη 
προσώπου του οποίου η υπογραφή «έπεσε» 
στην Κολομβία και αφορούσε Βέλγο που διέ-
μενε στην Αθήνα, τότε όλα δείχνουν πως δεν 
ήταν ένα τυχαίο πρόσωπο.

Οι δύο νέες προς διερεύνηση δολοφονίες 
έχουν κοινά χαρακτηριστικά, όπως εκτιμούν 
οι ερευνητές της ΕΛ.ΑΣ., «δείχνοντας» τα δύο 
αδέλφια που κάθονται στο εδώλιο του κατηγο-
ρουμένου για τη δολοφονία Καραϊβάζ. Ωστό-
σο, παρά τις εντατικές έρευνες της Ασφάλει-
ας, στοιχεία που να στέκουν στο δικαστήριο 
και αποδείξεις για την εμπλοκή των δύο συ-
γκεκριμένων προσώπων οι Αρχές ακόμα δεν 
έχουν καταφέρει να συλλέξουν, παρά μόνο 
ενδείξεις εμπλοκής. 

Η Οικονομική Αστυνομία
Την ίδια στιγμή, στο «μικροσκόπιο» των Αρ-
χών βρίσκονται και τα εμβάσματα που βρέθη-
καν στους λογαριασμούς των δύο αδελφών οι 
οποίοι κατηγορούνται για τη δολοφονία του 
δημοσιογράφου. Πρόκειται για στοιχεία τα 
οποία εντόπισε η Αρχή για το ξέπλυμα βρό-
μικου χρήματος το τελευταίο δίμηνο και ενη-
μέρωσε σχετικώς την Αστυνομία. Κατόπιν ει-
σαγγελικής παραγγελίας, την έρευνα ανέλαβε 
η Οικονομική Αστυνομία. Σύμφωνα με πληρο-
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πυγμάχου Χάρη Κοντογιώργη, τον Δεκέμβριο του 2021, 
έξω από γυμναστήριο στο Γαλάτσι. Και στις δύο περιπτώ-
σεις ως μέσο μετακίνησης των δύο πληρωμένων πιστολέ-
ρο χρησιμοποιήθηκε ένα σκουρόχρωμο σκούτερ, το οποίο, 
όμως, ποτέ δεν βρέθηκε από τους αστυνομικούς που είχαν 
αναλάβει τις έρευνες.

Ωστόσο, νεότερες πληροφορίες θέλουν τους αστυνομι-
κούς της Ασφάλειας να έχουν βάλει εδώ και αρκετό διάστη-
μα στο «μικροσκόπιο» άλλες δύο δολοφονίες και συγκεκρι-
μένα αυτή του Δημήτρη Καπετανάκη, που σημειώθηκε τον 
Δεκέμβριο του 2020 στα Βριλήσσια, αλλά και τη δολοφονία 
ενός Αλβανού, του Μάριου Διαμαντή, σε πρατήριο υγρών 
καυσίμων που διατηρούσε στην περιοχή της Νίκαιας.

Ο «Καπές», όπως ήταν το προσωνύμιο του Καπετανάκη, 
δολοφονήθηκε λίγα μέτρα από το σπίτι του, την ώρα που 
επέστρεφε πεζός σε αυτό. Δράστης ήταν ένα άτομο το οποίο 
κατέβηκε από αυτοκίνητο που οδηγούσε συνεργός του και 
πυροβόλησε πισώπλατα το θύμα, του οποίου το όνομα είχε 
εμπλακεί σε ουκ ολίγες υποθέσεις δολοφονιών, εκβιασμών, 
ακόμα και μαστροπείας κατ’ επάγγελμα.

Η δολοφονία του Μάριου Διαμαντή σημειώθηκε το βρά-
δυ της 25ης Ιουνίου του 2022, στο πρατήριό του στην πε-
ριοχή της Νίκαιας. Το θύμα φέρεται να είχε εμπλοκή όχι μό-
νο με την αλβανική, αλλά και με την ελληνική μαφία. Μά-
λιστα, οι αστυνομικοί, μήνες πριν από τη δολοφονία του, 
εξέταζαν τις πληροφορίες που είχαν στη διάθεσή τους και 
ήθελαν τον Διαμαντή να έχει πραγματοποιήσει τουλάχι-
στον δύο πληρωμένα συμβόλαια θανάτου, το ένα για λο-

Τα ίχνη 
των κατηγορουμένων 
και σε άλλες 
δύο εκτελέσεις!

ΟΙ ΔΎΟ κατηγορούμενοι 
κατά τη μεταγωγή τους 

στον ανακριτή


